

प्रश्नोत्तर से संबंधित परिशिष्ट

परिशिष्ट 'पैंतालीस'

[21/3/2017]

प्रश्न सं. [क. 6252]

परिशिष्ट

विधानसभा प्रश्न क्रमांक-6252 के प्रश्नांश ख की जानकारी

क्र.	जनपद का नाम	ग्राम पंचायत का नाम	ग्राम का नाम	हितग्राही का नाम	पिता/पति का नाम	वर्ग	SECC-2011 की श्रेणी	रिमार्क
1	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	नागेश्वर	जियालाल	अन्य	0 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
2	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	लक्ष्मी	टेकचंद	अन्य	0 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में टेकचंद की मृत्यु हो चुकी है पत्नि लक्ष्मी को वारसान बनाया जाये
3	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	मनसुरी	तिलकचंद	अन्य	0 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
4	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	सुभाष	चैतु	अन्य	0 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
5	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	राजाराम	शोभद्रा	अन्य	0 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
6	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	अनिता	परम	अन्य	0 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
7	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	सुरतिलाल	छोटन	अन्य	1 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
8	किरनापुर	अकोला	बिरनपुर	लखनलाल	ब्रजलाल	अन्य	1 रुम कच्च	पट्टा नहीं है बड़े झाड़ के जंगल में
9	किरनापुर	जामड़ीमेटा	छिंदीकुआ	संतलाल	कोपसिंह	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
10	किरनापुर	जामड़ीमेटा	छिंदीकुआ	मदनसिंह	रामसिंह	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
11	किरनापुर	जामड़ीमेटा	छिंदीकुआ	गुलाब	नंदलाल	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
12	किरनापुर	बक्कर	बोदलझोला	सुनेरसिंह	बाजेसिंह	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
13	किरनापुर	बक्कर	बोदलझोला	सोहन	मोतीलाल	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
14	किरनापुर	बक्कर	बोदलझोला	कृपाल	सीताराम	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
15	किरनापुर	कुण्डे	कुण्डे	असरुसिंह	अम्मूसिंह	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
16	किरनापुर	पिपलगांव	जोधीटोला	दुर्गू	फनदू	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
17	किरनापुर	पिपलगांव	जोधीटोला	कासीराम	लामू	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज
18	लांजी	भुरसाडोंगरी	भुरसाडोंगरी	सुखवंती	खुशयाल	अजा	1 रुम कच्च	तहसील कार्यालय में पंचायत द्वारा पट्टे के लिए कार्यवाही भेजी गयी है।
19	लांजी	भुरसाडोंगरी	लोहारा	लक्ष्मी	लक्ष्मण	अजा	1 रुम कच्च	तहसील कार्यालय में पंचायत द्वारा पट्टे के लिए कार्यवाही भेजी गयी है।
20	लांजी	भुरसाडोंगरी	लोहारा	राजेन्द्र	सालिकराम	अजा	1 रुम कच्च	तहसील कार्यालय में पंचायत द्वारा पट्टे के लिए कार्यवाही भेजी गयी है।
21	लांजी	खुरसीटोला	नसकट्टा	दिलीप	मेहतर	अजजा	1 रुम कच्च	तहसील कार्यालय में पंचायत द्वारा पट्टे के लिए कार्यवाही भेजी गयी है।
22	लांजी	सर्रा	खण्डवा	पालू	खन्डू	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज है। वन ग्राम है। राजस्व जमीन उपलब्ध नहीं है।
23	लांजी	सर्रा	गुलपुर	मेहतर	उन्दया	अजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज है। वन ग्राम है। राजस्व जमीन उपलब्ध नहीं है।
24	लांजी	सर्रा	गुलपुर	श्रीराम	ईटवा	अजजा	1 रुम कच्च	वन भूमि में काबिज है। वन ग्राम है। राजस्व जमीन उपलब्ध नहीं है।